

## Из опыта идеологической работы

# Глубже изучать решения XXIV съезда КПСС

К началу учебного года в системе партийного и комсомольского образования была проведена большая подготовительная работа. Партийными организациями аэропорта Домодедово были составлены списки всех учащихся по направлениям: школа (семинар) в системе образования коммунистов, школа (кружок) в системе образования комсомольцев, школа основ экономических знаний (школа коммунистического труда) в системе политического образования беспартийных. А также были составлены списки всех учащихся в ВАУ, вузах и техникумах. Перед комитетом ВЛКСМ была поставлена задача иметь поименные списки всех молодых авиаработников, об их образовании дальнейшей учебе. К организации школ коммунистического труда среди беспартийных был привлечен обкомитетский комитет профсоюза, с членами которого была проведена подготовительная работа в свете Постановления ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся».

В результате, на первое октября были скомплектованы 33 теоретических семинара для учебы коммунистов, 9 школ основ марксизма-ленинизма (7 из 4-х обучающихся), 9 начальных политехов (1 и 2 год обучения) основ экономических знаний среднего звена для учебы коммунистов, 42 школы и кружки для учебы комсомольцев (по изучению экономики и по темам коммунистического воспитания), 26 школ коммунистического труда для политического и экономического образования беспартийных авиаторов.

Все, что связано с идеальным воспитанием коммунистов, должно быть предметом постоянного и пристального внимания со стороны партийных организаций. И партком аэропорта Домодедово призвал весь командно-руководящий состав всеми средствами массовой информации, на занятиях в кружках, семинарах и школах глубоко раскрывать смысл исторических решений XXIV съезда, тесно связывать их с задачами коллектива.

Так, в новом учебном году особое внимание будет обращено

на изучение идей и положений Отчетного доклада ЦК КПСС. Тема «Дело В. И. Ленина живет и побеждает» во II—III квартале

разъясняется пропагандистами по следовательной классовой линии, выработанную съездом, мы уделяем внимание четкости и ясности идейных позиций в борьбе против буржуазных и ревизионистских взглядов. Перед началом учебного года члены методического совета дали более ста консультаций. Здесь, в частности, уместно рассказать о том, как готовился к своему выступлению с рефератом на семинаре командир корабля ИЛ-62 А. В. Костырин. Прежде чем выступил с рефератом о борьбе с буржуазной идеологией на современном этапе, он изучил работы В. И. Ленина на «Марксизм и ревизионизм», «Детская болезнь клевезизма в коммунизме», «Государство и революция», кочевтировал материалы из доклада Генерального секретаря ЦК Л. И. Брежнева на XXIV съезде КПСС, сделал выписки из философского словаря, получил ряд консультаций прошествия задач, выдвинутых партией на пятилетие. В парткабинете оборудован стенд «Пятилетие — наш труд и энергия!». Каждому пропагандисту вместе с разработкой занятий, методическими советами и рабочим планом рекомендуется особое внимание уделить толкованию главной задачи 9-го пятилетки из текста Директивы, разъяснению первого положения главной задачи о решительном подъеме народного благосостояния. В парткабинете имеются папки с подборками материалов по темам учебы. Особое внимание уделено вопросам социально-политического развития социалистического общества.

В свете рекомендаций совещания в Минске составлен перспективный план улучшения политического — воспитательной работы в аэропорту Домодедово. В нем, в частности, предусмотрено более глубокое разъяснение понятий о развитии социалистическом обществе, исторической роли рабочего класса и др. Особое внимание уделяется в этом учебном году изучению развитого XXIV съезда ленинского учения о Коммунистической партии. В парткабинете разработан рабочий план занятия, запись на магнитофоне

тофофонной пленке специальной лекции на эту тему.

Разъясняется пропагандистам по следовательной классовой линии, выработанную съездом, мы уделяем внимание четкости и ясности идейных позиций в борьбе против буржуазных и ревизионистских взглядов. Перед началом учебного года члены методического совета дали более ста консультаций.

Под таким заголовком в № 124 газеты за 14 октября этого года была опубликована статья В. Столякина, в которой шла речь о недостатках работы некоторых ЖКО по подготовке к эксплуатации жилого фонда в зимних условиях.

Отвечает на статью председатель завода «Константинополь» В. Лапцова.

«Факты, приведенные в статье, подтверждены. По выступлению газеты были приняты следующие меры: в домах №№ 4, 9, 16 жилого дома, состоящих на балансе завода, отремонтированы крыши, произведены текущий ремонт зданий, произведены ревизии и ремонт внутренних и внешних теплосетей, установлены коллективные антенны.

О同胞ление по всем домам

пущено 16 октября. В настоящее время ведутся работы по асфальтированию проездов, подъездов и пешеходных дорожек в

сумме 12 тысяч рублей за счет средств завода.

5 октября в конференц-зале были собраны три потока слушателей вечернего университета марксизма — ленинизма, школ, семинаров и кружков и даны первые установочные лекции си-лами высококвалифицированных лекторов. Таким образом, в первый день занятий 5 октября на установочных лекциях присутствовало свыше 500 коммунистов аэропорта Домодедово. По слухам и сменам в последующие три дня (6, 7, 8 октября) были организованы еще 15 установочных лекций.

На первом занятии по теме «Научные основы экономической политики партии» пропагандист командир корабля А. П. Волжин уделил большое внимание толкованию главной задачи 9-го пятилетнего плана. Затем с рефератом «Экономические законы строительства коммунизма» выступили бортинженеры коммунисты тт. Валентко и Кислов. В заключение занятия слушатели семинара провели собеседование по Директивам новой пятилетки и задачам Аэрофлота с таблицами в руках — каждому пропагандисту парткабинет вручил компактные таблицы с наглядными пособиями по материалам съезда.

В связи со спецификой работы занятия у нас проводятся по специальному графику. И такая форма организации учебного года полностью себя оправдала,

она помогла обеспечить более полную явку слушателей.

Успешному старту учебного года способствовало и то, что перед его началом во всех партийных организациях прошли собрания с повесткой дня: «XXIV съезд КПСС о задачах коммунистов в области дальнейшего политического образования и роста уровня идеологической работы».

Интересно строились занятия комсомольских семинаров по теме «Беседы об экономике». Так, готовясь к Ленинскому уроку «Пятилетка — моя пятилетка», молодые пропагандисты Е. Мельентьев, А. Колтиков, В. Колтыгин разработали совместно с парткабинетом рабочий план занятия,

заведующая парткабинетом Т. Чернова, заведующая парткабинетом при парткоме аэропорта Домодедово.

В октябре — ноябре текущего года прошли отчетно-выборные комсомольские собрания в первичных комсомольских организациях треста Мособлстрой № 11.

В отчетных докладах секретари комсомольских бюро и выступающие в прениях характеризовали проделанную работу за отчетный период, вскрыли недостатки, наложили конкретные планы.

Организовано прошли комсомольские собрания в ПМК-8, Домодедовском СМУ.

Здесь на комсомольских собраниях присутствовали старшие товарищи, секретари партбюро, их заместители, и начальники участков. В ПМК-268 секретарь комсомольского бюро длительное время находился в командировке, в результате чего взносы в течение пяти месяцев не собирались, комсомольские

и партбюро не проводились.

Комсомольцы правильно критиковали свою работу и руководителей ПМК за их слабый контроль и помощь комсомольцам. Большинством голосов работа комсомольской организации признана неудовлетворительной.

Комсомольцы всех организаций просили объединенный постройкой, хозяйственными руководителями, их заместителями и начальниками участков. В ПМК-268 и ПМК-9 руководите-

ли и партбюро не проводились.

Комсомольцы правильно понимают задачи, поставленные XXIV съездом партии, и претворяют их в жизнь.

На собраниях избраны новые составы бюро и «Комсомольского проектора». Секретарями комсомольского бюро избраны в Домодедовском СМУ Н. Марков, в ПМК-8 Т. Кудрявцева, в ПМК-268 Н. Ингатьева, в хоздеятельном участке Г. Каплевева, в ПМК-9 З. Шарапова.

На отчетно-выборных собраниях принятые решения, направленные на повышение роли комсомольских организаций в борьбе за выполнение планов и социалистических обязательств, принятых коллегиумом треста на девятую пятилетку.

Сейчас необходимо включиться в активную работу по претворению в жизнь намеченных планов, добиваться, чтобы все комсомольцы и молодежь шли в первой шеренге соревнующихся за повышение темпов и качества строительно-монтажных работ.

Комсомольцы заверяют руководителей треста, что они приложат все силы

на выполнение государственного плана и задач, поставленных XXIV съездом КПСС.

Д. НАБАТИКОВ.

## Комсомольская жизнь

# Активность — в каждом из нас

сборания и бюро не проводились.

Комсомольцы правильно понимают задачи, поставленные XXIV съездом партии, и претворяют их в жизнь.

На собраниях избраны новые составы бюро и «Комсомольского проектора». Секретарями комсомольского бюро избраны в Домодедовском СМУ Н. Марков, в ПМК-8 Т. Кудрявцева, в ПМК-268 Н. Ингатьева, в хоздеятельном участке Г. Каплевева, в ПМК-9 З. Шарапова.

На отчетно-выборных собраниях принятые решения, направленные на повышение роли комсомольских организаций в борьбе за выполнение планов и социалистических обязательств, принятых коллегиумом треста на девятую пятилетку.

Сейчас необходимо включиться в активную работу по претворению в жизнь намеченных планов, добиваться, чтобы все комсомольцы и молодежь шли в первой шеренге соревнующихся за повышение темпов и качества строительно-монтажных работ.

Комсомольцы заверяют руководителей треста, что они приложат все силы

на выполнение государственного плана и задач, поставленных XXIV съездом КПСС.

Д. НАБАТИКОВ.

Сравнительно недавно работает в аэропорту Домодедово Станислав Бойко, но в цехе перворонинской механизации он уже успел зарекомендовать себя хорошим производственным и активным комсомольцем. Станислав — слесарь-электрик, ударник коммунистического труда. Борясь за выполнение социалистических обязательств, он особое внимание уделяет задаче улучшения качества ремонта. Недавно Станиславу Бойко как лучшему слесарю цеха, за высококачественный ремонт механизмов квалификационная комиссия присвоила 5-й разряд.

Комсомольцы заверяют руководителей треста, что они приложат все силы

на выполнение государственного плана и задач, поставленных XXIV съездом КПСС.

Н. СМОЛЕНСКИЙ.

Фото Н. Смоленского.

Сейчас необходимо включиться в активную работу по претворению в жизнь намеченных планов, добиваться, чтобы все комсомольцы и молодежь шли в первой шеренге соревнующихся за повышение темпов и качества строительно-монтажных работ.

Комсомольцы заверяют руководителей треста, что они приложат все силы

на выполнение государственного плана и задач, поставленных XXIV съездом КПСС.

Д. НАБАТИКОВ.

Фото Н. Смоленского.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

### „Зима и жилой фонд“

Под таким заголовком в № 124

газеты за 14 октября этого года

была опубликована статья В.

Стоякина, в которой шла речь о

недостатках работы некоторых

ЖКО по подготовке к эксплуатации

жилого фонда в зимних усло-

виях.

Отвечает на статью председатель

завода «Константинополь»

В. Лапцова.

«Факты, приведенные в

статье, подтверждены.

По выступлению газеты

были приняты следующие

меры: в домах №№ 4, 9, 16 жилого

дома, состоящих на балансе

завода, отремонтированы

крыши, произведены текущий

ремонт зданий, произведены

реконструкции и ремонт

внутренних и внешних теплосетей,

установлены коллекторы

и погодные антены.

На первом занятии по теме

«Научные основы экономической

политики партии» пропагандист

командир корабля А. П. Волжин

издал директиву о

расширении

изучения

главной задачи 9-го пятилетнего

плана.

На первом занятии по теме

«Научные основы экономической

политики партии» пропагандист

командир корабля А. П. Волжин

издал директиву о

расширении

изучения

главной задачи 9-го пятилетнего

плана.

На первом занятии по теме

&lt;p